

女排世锦赛

塞尔维亚横扫巴西全胜卫冕



◀塞尔维亚姑娘在比赛中。

▼塞尔维亚队庆祝夺冠。



新华社荷兰阿珀尔多伦10月15日电(记者刘旻 肖亚卓)在15日进行的2022年世界女排锦标赛决赛中,卫冕冠军塞尔维亚队3:0完胜巴西队,以12场全胜的战绩夺冠。意大利队3:0击败美国队获得铜牌。

这是塞尔维亚队与巴西队在国际赛场的第22次交手,也是塞尔维亚队第四次获胜。凭借这场胜利,塞尔维亚队登上世界排名榜首,同时成为女排世锦赛历史上第六支蝉联冠军的球队。这支队伍中有9人参加过上届世锦赛。

决赛三局比分为26:24、25:22和25:17。尽管塞尔维亚队失误送给巴西队22分,但她们在进攻得分、拦网、发球直接得分等技术统计上全面碾压对手。塞尔维亚队王牌接应博什科维奇得到全场最高的24分;巴西队无一人得分上双。

博什科维奇赛后说:“我不知道该说些什么好。我的这些队友,我们这支队伍拥有如此(强的)战斗力,一场比赛都没输。我太高兴了,我们的团队令人感到特别骄傲。我享受在场上的每一刻。”

塞尔维亚队在过去六年间战绩辉煌,获得2018年世

锦赛冠军、里约奥运会银牌、东京奥运会铜牌、2017年和2019年两届欧锦赛冠军以及今年世界女排联赛铜牌。

当日铜牌争夺战中,意大利队3:0完胜美国队,三局比分是25:20、25:15、27:25。这是意大利队第三次站上世锦赛领奖台,她们在2002年和2018年分别夺得冠军和亚军。

美国队主要得分手弗兰蒂缺席了本场比赛,接应德鲁斯是美国队唯一得分上双的球员(10分)。意大利队23岁的“超级接应”埃格努得到全场最高的25分,包括20次进攻、4次拦网和1次发球直接得分。

国乒将迎来密集赛期

新华社北京10月16日电 中国乒乓球队16日消息,中国队运动员将迎来较为密集的赛程。中国乒协秘书长、国乒男队主教练秦志戩以及女队主教练李隼介绍了队伍的下一步安排。

10月17日,国乒男、女队将踏上新的比赛征途。世界乒乓球职业大联盟(WTT)冠军赛澳门站以及WTT世界杯总决赛将分别在10月19日至23日以及10月27日至30日举行,国乒男、女队将派出全主力阵容。世界杯决赛将在中国河南新乡举行。

WTT两站比赛结束后,乒乓球亚洲杯将在泰国曼谷举行。国乒男、女队从各自队伍实际情况出发,选派梁靖崑、王楚钦、王艺迪和陈幸同出战。

“樊振东和马龙作为球队在成都世乒赛团体赛中的前两号主力,赛后将接连参加WTT两站赛事,整体消耗比较大。他们根据自身情况,主动表示退出本次亚洲杯的比赛。教练组在综合考量后,依照世界排名选派梁靖崑和王楚钦参赛。”秦志戩说。

女队方面,王艺迪与陈幸同随队伍获得成都世乒赛团体赛冠军,但两位小将在淘汰赛阶段未获得上场机会。李隼希望利用亚洲杯的机会,增强女乒整体实力,备赛巴黎奥运会。“安排我们世乒赛团体赛阵容中两位淘汰赛阶段没有上场的队员出战亚洲杯,去和主要对手进行直接对抗,有利于增强我们队伍整体实力的厚度。”李隼说。

在主力队员出发参加接下来的WTT赛事后,国家队其他队员将回到各省(区市)队,准备11月初在黄石进行的全国锦标赛。在参加完国际赛后,主力队员也将回到地方队,准备全国锦标赛。据了解,除了全国锦标赛,中国乒协正积极与各家俱乐部筹划在12月初举办乒超联赛。

秦志戩表示,年底这三个月密集的赛事中,无论是主力队员还是非主力队员都要尽全力完成好比赛;尤其是年轻选手,想承担更重的比赛任务,就要通过一系列比赛打出亮眼表现,为新一年度的竞争打下坚实基础。

攀岩亚锦赛结束
骆知鹭获女子攀石银牌

新华社北京10月16日电 据国际攀联官网消息,当地时间16日,为期七天的攀岩亚洲锦标赛在韩国首尔结束,八个项目的奖牌各归其主。中国选手骆知鹭在女子攀石比赛中突出重围,收获一枚银牌。

女子攀石决赛的六个席位中有五个被日本和韩国选手占据,骆知鹭以半决赛第六的排名压线晋级。她的决赛对手包括日本名将伊藤双叶,以及2019年攀岩世界杯女子难度年度总冠军、韩国选手徐采铨等。

决赛中,骆知鹭在前三条线路均顺利到顶。最后一条线路,她在前几次尝试都失败的情况下,最后一次尝试顶住压力拿到了得分点,最终获得亚军。伊藤双叶和徐采铨分获冠军和季军。

本届亚锦赛,男子和女子分别设速度、难度、攀石以及两项全能项目。日本队夺得四金,韩国队三金,印尼队一金。日本名将植崎智亚一人独揽男子攀石、难度、两项全能三金,成为本届赛事夺金最多的选手。

中国队参加了所有项目的比赛。在男、女攀石和难度四个项目中,中国队分别有三人跻身半决赛。骆知鹭除夺得女子攀石亚军外,还在女子难度和两项全能项目中闯入决赛,分别取得第六、第七名。

速度项目中,中国队没有派出参加本赛季世界杯的阵容,此次参赛的九名运动员都是新近选拔出来的年轻选手,大多数人没有过世界大赛的经历。他们当中此次成绩最好的是倪明薇,她在女子项目中名列第四。

英超综合

热刺两球得胜 莱斯特城主场战平

新华社伦敦10月15日电(记者张薇)热刺15日主场2:0击败埃弗顿,10轮过后以23分继续排名英超第三。莱斯特城与到访的水晶宫0:0不分高下,本赛季开赛以来表现不佳的主队依然未逃离降级区。

热刺在比赛开始阶段场面占优,但上半场却是埃弗顿创造了两次更具威胁的进攻,只是都未能转化成进球。易边再战,多赫蒂的劲射造成埃弗顿门将皮克福德扑球脱手,凯恩跟进补射被皮克福德放倒,裁判判罚点球。第400次身披热刺球衣登场的凯恩在第59分钟主罚命中,就此打破僵局。

上半场未能把握机会的埃弗顿到了下半场已无

力与热刺抗衡。热刺全场21次尝试攻门,最后由霍伊比约在第86分钟再添一分。2:0的胜利意味着他们以23分暂时追平曼城,落后“领头羊”阿森纳1分。

阿森纳16日将客战利兹联,卫冕冠军曼城则将客场对阵利物浦。

前9轮1胜1平7负的莱斯特城还在苦苦挣扎。当日迎战水晶宫,他们虽然在进攻中曾有一些火花让主场球迷眼前一亮,但火力不足以洞穿对手城池,最终两队0:0互交白卷。

莱斯特城和当日0:1不敌狼队的诺丁汉森林一样只有5个积分,分列第19和第20位。另外,伯恩茅斯和富勒姆2:2战平。